Sachkunde quer Beet (1)

Lose das Kreuzwortritsel. Die Fragen findest du auf Blatt 2.
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Sachkunde quer Beet (2)

Lose das Kreuzwortritsel auf Blatt 1.
Wen muss man rufen, wenn es brennt?
Welche Sprache sprachen die alten Romer?
Wie heifdt die Larve des Maikafers?
Worauf werden Olbilder gemalt?

Wie viele Zahne hat ein Kleinkind?

Wie heifdt ein bekannter Riese aus dem
Riesengebirge?

Wie heifien die Jungen des Frosches, bevor
sie Frosche werden?

In welchem Land liegt Athen?
Was ist ein Brummi?
. Wie heifdt das Maddchen im Wunderland?

. Wie nennt man ein aus Schnee gebautes
Haus der Eskimos?

. Wie nennen sich die Friichte der Heckenro-
sen?

. Wie heifdt der Vater von Kain und Abel?

. Wie wird die Bundesrepublik Deutschland
abgekiirzt?

. Wie nennt man ein Jahr mit 366 Tagen?

. Wie nennt man ein Fahrrad auf dem zwei
Leute sitzen konnen?

. In welchem Ort wuchs der junge Jesus auf?
. Wie heif’t der lederne Schuh der Indianer?

. Wie heifdt die russische Bezeichnung fiir

Raumfahrer?

. Wie nennt man eine Nachbildung der Erd-

kugel?

. Was war das wichtigste Verkehrsmittel vor

hundert Jahren?

. Wer biss in einen vergifteten Apfel?
. Wie viel Kilogramm hat eine Tonne?
. Wie heifdt die Hauptstadt von Frankreich?

. Wie nennen die Indianer ihren ,,Groflen

Geist*“?

. Bei wie viel Grad gefriert Wasser?
. Welches ist das hochste Landtier?

. Welcher Nadelbaum wirft im Winter seine

Nadeln ab?

. Wie heifdt ein Schiff, das nicht mehr fahren

kann?

. Wie wurde vor hundert Jahren eine unver-

heiratete Lehrerin angesprochen?

. Welches Saugetier ist im Wasser am

schnellsten?

. Wie viele Tiere sind als Musikanten nach

Bremen gezogen?

. Wie nennt man eine Geschichte, in der

Tiere sprechen und menschlich handeln?
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